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Поточний контроль 
 

Здійснюється в процесі вивчення дисципліни на лабораторних заняттях і проводиться у 
терміни, які визначаються календарним планом.  

1) Захист практичних завдань лабораторних занять.  
Оцінювання здійснюється викладачем через систему moodle або підчас аудіторних занять. 

систему  за такою шкалою. Студент повинен виконати лабораторну роботу, занести у протокол 
відповідні записи, скласти необхідні схеми, відповісти на запропоновані питання, зробити 
висновки. Окрім того, студент має захистити лабораторні роботи, тобто відповісти на запитання 
викладача щодо теоретичного та практичного їх змісту. 

Курсом передбачено 8 лабораторних робіт.  
Терміни виконання: захист кожної роботи протягом одного тижня з дня її проведення. 
Сиситема оцінювання: Кожна робота оцінюється максимум в  5 балів, в тому числі: 
- виконання роботи на занятті (особиста присутність на лабораторному занятті та 
активна участь у виконанні завдань) — 1 бал;  
-  оформлення результатів роботи (протоколу лабораторної роботи):  повне,  охайне та 
згідно вимог — 2 бали. Якщо завдання виконане не в повному обсязі та (або) із 
недотриманням вимог – не зараховуються! За неохайне оформлення знімається 0,5 
балів. 
- відповідь на три запитання — 3 бали (кожне запитання оцінюється в 1 бал) — 
правильна, чітка, обгрунтована. Не зараховується повністю, якщо надано неправильну 
відповідь на 2 з 3 запитань. 
Максимальна сума балів за всі лабораторні роботи курсу – 40 балів. 

 
2) Виконання тестових завдань з кожного змістового модулю. Оцінювання здійснюється 

автоматично у системі moodle. Тестування проводиться як за матеріалом, який вивчається на 
лекціях та лабораторних заняттях, так і за темами, винесеними на самостійне опрацювання. 
Тестування може проводитись як письмово, так і в електронному вигляді у системі Moodle. 
Надається одна спроба. 

Передбачено 4 тестових заходи поточного контролю. Один захід (завдання) містить 10 
тестових запитань.  

Терміни виконання: на останній лабораторній роботі кожного змістовго модулю, до 
закінчення тижня, що передує екзаменаційній сесії. 



 Сиситема оцінювання: максимальна кількість балів: за один захід – 5 балів. Правильна 
відповідь на 1 тестове питання – 0,5 бала. Максимальна сума балів за всі тесові завдання 
поточного контролю – 20 балів. 

3) Відвідування леційних занять. Особиста присутність студента на всих (!) лекційних  
заняттях (в аудіторії або в режимі онлайн-відеоконференції (з увімкненою камерою)) оцінються у 
додаткових 5 балів. (застосовується якщо за результатами інших заходів поточного контролю 
студент отримав менш ніж 60 балів). 

 

Підсумковий контроль 
 

Екзамен. Проводиться у системі moodle у формі підсумкового тестування. 
Терміни виконання: під час екзаменаційної сесії у вигляді підсумкового тестування з 

відкритими відповідями. Пропонується виконання 20 тестових завданя із обмеженим терміном 
виконання роботи (30 хвилин).  

Сиситема оцінювання: За екзамен студент може набрати максимально 40 балів. 
Правильна відповідь на кожне тестове питання оцінюється максимально у 2 бала. 
 
 
 


